T2 FERHRETE

S5

= 1% 514

(2023)
RIEIR

SRN 2 LR BT D FALREAMm)

ICET S

F 11 B

B 1



EXDENEIRT (TED)

HEDKX S 5. IENEEE OMRICET 5 HE
HEL [No.5-18 (Jri#47)] CE==9

ST BB T Bkt 3R A e 2 5,529 T-H
FEOXIG L 72 5 | RN SIS ELE
XI5k
FHEOEEEM R (FTRE0E - —BAEEEAN  RYUREAEY — B A RS
3 D HH TMAFEAHA 1 H~SM543H 31 H

Vilkse ~ O#T

WEITH DER -
H=—x

Eln A A HIEIC W T, L0 U TR TE D RHIOMEZ M5,

7 b LFRRE
[WES = &g 77 21
- ERRES 36,514 A — 41,929 A
[WES x@mmE 77 21 FHEHIN « AF0 3 FE~4F0 5 4]
- rEEREE R 42,001 A — 47,012 A

AHIETITE] © SRR 30 AREE~ PR 32 4R ]

HEDONE (S )G
[G),

fEak B oE R & ik B OB A Z T 72 W fifr
DERE DT~ 8 DIHESS % Fhifi,
O w7 s CelEREH DI RE)

[(xtE]  Khtisk - FEHTOEHE, V—F—, NTH#EEKE
@ N THHEENHE (R THE, ) 7 8 — & —&EHE)

[ktg#]  Hhisk - FEFOEHRE, ) —F—, NiEE
2 TN DA

@ M TR EEERHE (RRHE, 7+ v —7 v 7HHE)
(kiG] B TRAHEES

TU NSy MEE
YD HIEE)

iata B OWESR PRI Z 300 A
@M T PiHEENHE 60 A
M T PIHEEE FRMHE 30 A

T U N7y MEEE
(R fE)

it OYE TREEs (@ERE) 87 FHIEMT
O T BhHEENHE
v 45 Eib
B ERBER E = — & 27 FIERT,
BERLE + 2L ESa— A 164 (11 TP
< AT
6 T4 1Bl (BF 110 £ 525#)
QN T Bifa 58 E e
By AR E = — & 11 ST,
FhmiElE + S EAa— A 154 (10 FHZERT)




FROA N ZhH
E2

KR TH 1LENOT 7 b LT
IERE O - #BETEZ,
AR5 3 H 31 AFFS TiERRE S 43,692 A

(1) FEoFME

AFEOEMIZ LY, @A EONE IR & FERE ORI A
T NT IR W ER NN O EF I OW T O EGREERR & % KRB A XD
TEMWTE,

(2) FEOBERMKE

BFEHE DT, BT NVHIRE AT 2 50 L, HHRARHAEITH =
EIZEY, ETAMRICBITAMEDEDR EE2XD Z LN TE
7=,

< D

R3:5, 099 T




HEDRX Sy

I EVE A OREMRIZBI§ D3

HIEL [No.5-19 (Jri#5y) ] [F¥%]
B EPTEEFE 25, 568 T
FEOKGR LD | BRANEEIRFEALE
XI5k
HEOEhEFER EE T MR - ST
52 D HI[H TMAFEAH 1T H~SM543H 31 H
QAitkee ~ O T

SEllH DERE -
N#E=—X

EEn A A HIEIC I WN T, L0 U TR TE D RHIOMEZ M 5,

TN NFEEE

[WiE s & EE 77 021
- R ER 36,514 A — 41,929 A

[WiED &@mimE~ 7 21 FHEIR - SF0 3 - ~4F0 5 4]
- rEEREE R 42,001 A — 47,012 A

FHEIT © SRR 30 £RFE~FN 2 AR ]

HEONE (54
A1)

BEDRER - FHEFHIELEE L CEET D AMEKRD D OA R
&, NERZTIIR DR KT DAY

7Y M7y MEE
(CH D HIEfE)

WHEZ A% 5,000 A

TU N7y MEE
(ki)

HEZ A S 4,431 A

FEOH D
Sk

FHEKTH LEUNDOT 7 b LFEEE
ITHER B O — BT,
S5 H3 A 31 HEES IRERRES 43,692 A

(1) BEXoFZME
AKEEDOFEMMIZ X
xlrEZLND,

(2) BEEXORM

MHEZDFEEZ ZRT HZ LI2L 0, HFESCHEMOBEGEE T T
72< ., Tk OB RSO Z DG E L THIEHTE2b 0 EE
bbb,

v, BEMEOEEOM LIZETLZ LT

< D




